
 

 

 
 
  

 
 

 

 

 

Rekonstrukce naší školy 

Už na začátku prázdnin byla škola lemována dělníky, lešením, polystyrénem a vším možným i nemožným. Na 

začátku školního roku nás uvítaly ty samé věci, a k tomu nová okna. Ještě v říjnu jsme šli kolem nápisů: 

Nevstupovat! Nepovolaným vstup zakázán! Nebo: Vstup na staveniště pod hrozbou smrti! Potom škola dostala 

nové dveře, ale nějaký čas jsme museli chodit přes respirium, a někteří spolužáci byli naprosto zmateni. A dnes 

slyšíme jen odjíždějící auta a škola se stává novou a krásnější.  Robin Urbánek, 6. třída 

                                                                                                                    Přespolní Běh 

23.9. se uskutečnil přespolní běh v 

Opavě u Sadraku. Na závodě bylo 21 

škol. Z naší školy se účastnil Daniel 

Kopýtko, Jakub Verner, Radek 

Lichovník, Radim Scholaster, Jan 

Kříž.Běželo se kolem Sadraku 1600 m. 

Daniel Kopýtko skončil 11., Radek 

Lichovník 49., Jakub Verner 92., Radim 

Scholaster 59., Jan Kříž 58. Skončili 

jsme 8 z 21 škol.   
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LONDÝN 
Dne 18. 10. 2015 jsme v 4:30 vyrazili na 28 hodinovou dobrodružnou cestu 
do Londýna v čele s paní učitelkou Helenou Přibylovou. Cesta se nám 
prodloužila, jelikož jsme zajížděli pro další čtyři školy. Jelikož nám všem bylo 
na trajektu šoufl, tak jsme tam usnuli. Kolem půl osmé londýnského času 
jsme konečně dorazili do Londýna. Den jsme začali procházkou po městě, na 
které jsme viděli mnoho památek, a den jsme zakončili pohledem na Londýn 
z LONDON EYE. Když se blížilo k večeru, přijely si pro nás náhradní rodiny. 
Druhý den si oblíbili hlavně milovníci nákupů, protože jsme byli na Oxford 
Street  a v Primarku. Odpoledne přišlo něco, z čeho jsme všichni měli obavy –  
ŠKOLA !  Naštěstí naše obavy byly zbytečné… Školu a učitele jsme si 
zamilovali!! Ve středu jsme byli na hradu Windsor, na Eathanu, a náš 
středeční den zakončila zase škola. Ve čtvrtek jsme byli na celodenním výletě 
na Křídových útesech a v Brightonu (a opět v Primarku). Tento večer u 
náhradních rodin byl náš poslední, a proto jsme si ho řádně užili, i když jsme 
si museli všechno sbalit a nachystat se na zpáteční cestu do ČR. V pátek ráno 
jsme se rozloučili s rodinami, udělali jsme si fotečky, dostaly jsme jejich 
adresy a se slzami v očích jsme od rodin odjížděli. Den ale tímto neskončil a 
vypravili jsme se TAXI LODÍ ještě na hrad Tower a na legendární Tower 
Bridge. Se školou jsme se také naposled rozloučili, dostali jsme certifikáty a 
poté odjeli ze školy. Ještě pár fotek Londýna a alou domů!!! Cesta zpátky 
nám trvala o něco méně. Než jsme se nadáli, byli jsme doma!! Šťastní rodiče 
si nás hned odvezli domů, ale když viděli naše kyselé obličeje, radši nás 
nechali pořádně vyspat. Z Londýna jsme si přivezli spoustu zážitků, a na tento 
výlet nikdy nezapomeneme.                      Eliška Lichovníková, Adéla Stixová,  
Vendula Cihlářová,  8. třída 
 

Noví učitelé 
V červnu nás opustily dvě paní učitelky. Do zaslouženého důchodu odešla Mgr. 
Jana Vondrová, na místo zástupce ředitele povýšil Mgr. Stanislav Mička, a místo 
paní učitelky Vondrové přišla Mgr. Adéla Vincour – Majętna. V průběhu září 
vystřídala paní učitelku Burdíkovou, která odešla na mateřskou dovolenou, paní 
učitelka Mgr. Hana Zemanová, a stala se třídní učitelkou šesté třídy.   
Jan Vrkoč, 6. třída 
 

Přespolní běh 

23. 9. se v Opavě uskutečnilo okresní 

finále v přespolním běhu u Sádráku. Na 

závodě soutěžilo 21 škol. Z naší školy se 

zúčastnili Daniel Kopýtko, Jakub 

Verner, Radek Lichovník, Radim 

Scholaster a Jan Kříž. Běžel se okruh 

kolem jezera, který byl dlouhý 1600 m. 

Nejlépe doběhl Daniel Kopýtko, který 

skončil 11. Celkově jsme se umístili na 

osmém místě z dvaceti  jedna škol.           

Jan Kříž, 7. třída 



 

 

  

 
 

 

 

 

 

                                                 Plazi 
Dne 5. 11. proběhla na naší škole beseda pro 6. a 7. ročník o plazech. Byli 
nám ukázáni gekon, agama fousatá, korálovky, krajta královská nebo 
užovka. Také jsme mohli vidět dva albíny. Pan  terarista vyprávěl, jak žijí a 
čím se živí. Na konci jsme si je mohli pohladit a vzít do ruky.                
Tereza Vrbatová, 6. třída 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
Školní parlament 
Na začátku školního roku 2015/2016 zasedl Školní parlament ve složení: za pátou třídu Aneta Pavlíčková a Jan Schustek, 
za šestý ročník Tereza Urbánková a Ondřej Schustek, za sedmáky Tereza Pindorová s Janem Křížem,  za osmičku Vendula 
Vaculová a Simona Zelenáková  a za deváťáky Kateřina Scholasterová  s Matyášem Mičkou. Poté žáci mohli hlasovat o 
školních akcích, které by se konaly v průběhu tohoto školního roku. Se 112-ti hlasy vyhrála pyžamová noc s filmem. Jako 
druhou akci, kterou si žáci vybrali, je turnaj ve florbalu, který získal 57 hlasů. O 16 hlasů míň získala Miss školy.   
Michaela Grodová, 9 třída 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zájezd do BERLÍNA 

Dne 1. 11. 2015 jsme dva žáci z osmé a deset žáků z deváté třidy odjeli na jazykový pobyt do Německa. Odjezd byl ve 
3:30, do autobusu jsme přistoupili ke škole z Hlučína. Poté jsme nabírali Klobouky u Brna a Kraslice. Příjezd do Berlína na 
hotel byl ve 20:30. V pondělí jsme byli u Říšského sněmu u Braniborské brány a u Charlotenburg. Druhý den jsme šli na 
Check point Charlie, bývalý přechod mezi východním a západním Berlínem. Poté jsme se učili německy ve škole a po 
škole jsme šli na  Fernsehturm, kde jsme vyjeli výtahem do výšky 203 m. Pak šli všichni utratit své peníze do PRIMARKTU 
a večer jsme šli do kina na film Er ist wieder da. Třetí den jsme jeli do školy a ze školy na olympijský stadion, který je 
domácím stadionem HERTHY BERLÍN. Také jsme navštívili muzeum Story of Berlin a paní delegátka nás vzala do 
protiatomového bunkru. A poslední den jsme šli opět do školy a pak nás vzal pan řidič na zbytky berlínské zdi a po 
prohlídce jsme nasedli zpět do autobusu a jeli jsme do Postupimi. Tam jsme si prohlédli zámek Sanssouci. A jeli jsme do 
Drážďan, které nás velice ohromily. I Matěj Kostera pravil: „ TAK TOHLE JSEM OPRAVDU NEČEKAL.“ Pak už nás čekala 
cesta domů. Opět jsme vysadili Kraslice a Klobouky u  Brna a my jsme přijeli  v 4:30. Zájezd se nám velice líbil.               
Lukáš Stošek 8.třída 
 

Úřad práce 
Dne 9. 10. jsem se spolu se svými 
spolužáky vydal na Úřad práce do 
Opavy. Zde na nás čekal pracovník, 
který nás seznámil 
s nezaměstnaností a poptávkou 
práce. Dozvěděli jsme se, že v ČR je 
necelých půl milionu 
nezaměstnaných a v opavském 
okrese je to kolem osmi tisíc. 
Později jsme dostali prostor projít si 
všechny složky, které popisovaly 
jednotlivá povolání. Měli jsme také 
možnost vyplnit test profesní 
orientace, který nám ukázal, jaké 
zaměstnání je pro nás vhodné. 
Většinou nám vyšlo více možností. 
Celý den jsme si užili a určitě nám 
tyto informace pomůžou k výběru 
správné školy.                          
Matyáš Mička 9. třída 

                     Anketa 
Blíží se Vánoce, a tak jsme se vydali zeptat spolužáků, co 
by si přáli na Ježíška. 
 „Já bych si přál Play Station 4.“ 
   (Štěpán Vícha, 7. třída) 
 „Já bych chtěl drona.“ 
   (Tadeáš Dušek, 6. třída) 
               „Chtěla bych panenku.“ 
   (Věra Víchová, 2. třída) 
                „Chtěla bych knížečku o zvířátkách.“ 
                                               (Adéla Marethová, 1. třída) 

„Já bych si přál nový počítač s procesorem intle-

core i7, grafickou kartou Nvidia G-Force GTX 
980ti  a RAMkami Hyper X 16Gb.“ 

                                          (Filípek Hanus, 9. třída) 
                                                  Erika Vladařová, 9. třída 

 

10. Svatováclavský běh 
V pátek 25. září pořádala naše škola již 10. ročník tradičního 

Svatováclavského běhu. Letošní ročník se uskutečnil za velmi 

chladného a větrného počasí, což ale závodníkům vůbec nevadilo. 

Tohoto závodu se zúčastnila naprostá většina žáků I. i II. stupně. 

Všichni běžci si s náročnou trasou hravě poradili.    Filip Hanus 9. třída 

http://zsbrezova.rajce.idnes.cz/Beseda_Plazi,_jak_je_neznate_05_11_2015/
http://zsbrezova.rajce.idnes.cz/Beseda_Plazi,_jak_je_neznate_05_11_2015/
http://zsbrezova.rajce.idnes.cz/Svatovaclavsky_beh_25_09_2015/

